

A sodrás ragadta el a kisfiút?

Tipp Megtalálták a vasárnap vízbe esett (lökött?) kisgyermek holttestét.

A megáradt Harica-patakba zuhant 8 éves kisfiú holttestét kedden délután találták meg. A gyermek vasárnap esett bele a vízbe Sajólászlófalván, a kutatást még aznap elkezdte a Miskolci Spider Mentőcsoport. Aznap estig 600 méteres szakaszt sikerült átvizsgálni, a kicsit nem találták. Mint kiderült, a fiút a víz majdnem egy kilométerre sodorta el a beesés helyszínétől.

Nézelődni ment...

A szakemberek hétfőn nem tudtak a vízben tovább vizsgálgatni, mert a vízállás nagyon magas volt, amihez ráadásul rendkívül erős sodrás is járult. Olyannyira, hogy az a bűvárok életét is veszélybe sodorta volna. Ezért a partról kutyákkal folytatták a kutatást, és kedden sikerrel is jártak. Az ebek jelzésére több bűvár is lemerült,



Speciális eszközökkel fésülték át a sebes vízü patakok

és az uszadék alatt rábukkan- tak a gyerek holttestére.

Emberölés is lehetett

Az elsődleges információk szerint a kicsi a tragédia napján a nagyszüleihez indult, és út közben összefutott néhány barátjával. El- döntötték, hogy megnézik a megáradt patakokat, csak hogy a szerencsétlenül járt gyerek túl közel merészkedett, így zuhant a

vízbe. Társai sajnos hiába rohantak segítségért, mire az megérkezett, a sodrás elragadta a fiút. A gyerek nevelőapja és az anyja szerint a gyereket valamelyik társa belökte a vízbe. A részletes adatgyűjtés során kiderült, hogy az idegenkezűség nem zárható ki teljes bizonyossággal. A megyei főkapitányság gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége miatt elrendelte a nyomozást ismeretlen tettes ellen.



Örökzöld divat. A Szemere Bertalan Szakközépiskola ruhatervezőinek szerdai vizsgabemutatóján az ITC-ben a különleges látvány mellett a természetes színek és anyagok is központi szerepet tölthettek be. Fotó: Ádám János

Folyt a sör a 37-esen

„Sörsújtotta” területté vált a 37-es főút gesztelyi körforgalmi szakasza a héten egy rövid időre. Az elsődleges infók szerint a teherkocsi vezetője a megengedettnél gyorsabban hajtott, és a körforgónál a nem éppen stabilan biztosított söröskereszek közül 150-200 darab lepottyant a járműről. A tisztítást a miskolci tűzoltók és a közútkezelők közösen oldották meg.



Lapátra került a több ezer sörösvég törmeléke

Tipp A pisztrángtelepet ért óriási árvízi veszteség csak évek alatt pótolható.

Hatalmas pusztítást végzett a Garadna az Ómassa és Lillafüred között található pisztrángtelepen, ahol a kár az első becslések szerint 8 millió forint. Itt annyi eső esett, mint máskor egy év alatt, és az iszapos, farönköket magával sodró víz semmit nem kímélt.

Halakra nincs biztosítás

A június 2-ai katasztrófa mind lelkileg, mind anyagilag megviselte a telep bérőljét, Hoitsy Györgyöt, hiszen a kár teljes egészében őt és családját sújtja. Elárulta, hogy szeretett volna biztosítást kötni a halakra, de nem tudott. Egyetlen biztosító lett volna erre hajlandó, de az is csak a házában tartott (nem kinti, medencében élő) halakra kötötte volna meg. Márpe-



Hoitsy György



Hatalmas a veszteség, mindent elvitt a víz a pisztrángtelepen

dig a telepen csak a legifjabb állatokat tartják fedél alatt.

53 éve nem volt ilyen

Hoitsy György elárulta, hogy a halak eszmei értéke pénzben igazán ki sem fejezhető, hiszen egy-egy hal nevelése három év, és körülbelül öt esztendőskorára éri el a csúcspont. Azaz az elsodort állatok nem pótolhatók pár hét alatt,

hiszen többéves munka eredményei. – Az árvíz emellett elvitte a takarmányt, tönkretette a gépeket, és akkor még nem számoltuk a híd felújításának és a be- rendezések, a bútorok újrafestésének a költségét. Hasonló eset utoljára 1953-ban történt, akkor az áradás következtében bokáig ért a víz, most azonban helyenként minimum térdig – tette hozzá szomorúan Hoitsy György.